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1.0 PREDGOVOR 

 

Poštovani sumještani, pred vama se nalazi Provedbeni program Općine Blato koji predstavlja 

konkretan plan za razdoblje 2025. – 2029. godine. Njime jasno definiramo projekte, aktivnosti i 

mjere koje ćemo provoditi s ciljem podizanja kvalitete života u našoj općini, osiguravanje održivog 

razvoja te stvaranje boljih uvjeta za život, rad i ostanak na našem otoku. 

U izradu ovog dokumenta uložili smo znanje, iskustvo i volju da naše Blato učinimo modernom, 

povezivom i razvijenom zajednicom. Uvažavamo potrebe svih naših sumještana jer vjerujemo da 

se samo zajedničkim radom mogu postići istinske promjene. 

Naš plan temelji se na realnim proračunskim mogućnostima, dostupnim EU fondovima i 

zakonodavnom okviru. Posebni naglasak stavili smo na obnovu i unapređenje infrastrukture, 

poticanje gospodarskog razvoja i zapošljavanja, podršku mladima i obiteljima te na zaštitu okoliša 

i digitalizaciju. 

Provedbeni program nije popis želja već obaveza koju preuzimamo pred vama kao vaši 

predstavnici. 

Pozivam vas sve da aktivno sudjelujete u njegovoj provedbi kroz prijedloge, inicijative i dijalog. 

Samo zajednički možemo stvoriti Blato kakvo želimo ostaviti našoj djeci i svim budućim 

generacijama, otvoreno, uređeno i ponosno na svoju baštinu. 

 

Načelnik Jurica Petković mag.pol.et. forens. 
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2.0 UVOD 
 

2.1. Djelokrug rada , vizija i misija Općine Blato 

 

Zakonom o područjima županije i općina u Republici Hrvatskoj  (Narodne novine, br  86/2006, 

110/2015), Općina Blato utvrđena je kao osnovna jedinica lokalne samouprave (jedinica lokalne 

samouprave)  u čijem su sastavu naselja Potirna i Blato. 

Nalazi se u sklopu Dubrovačko – neretvanske županije, na otoku Korčuli. Područje Općine prostire 

se na 66,57 km, što čini 3,73 % ukupne površine Županije (1.782,49 km). Prema popisu 

stanovništva iz 2021. godine na području Općine živi 3.322 stanovnika što je usporedno s 2011. 

godine smanjenje broja stanovništva za 7,5 %. Glavna zadaća ovog Provedbenog programa  je 

osiguravanje boljih uvjeta za život cijelog stanovništva Općine Blato. Djelokrug rada Općine Blato 

obuhvaća sve funkcije potrebne za unaprjeđenje kvalitete života mještana, razvoj zajednice i 

učinkovito upravljanje resursima uz aktivno uključivanje građana i dionika 

 

Slika 1: Položaj Općine Blato 

 

Blato kao administrativno i gospodarsko središte smješteno je u unutrašnjosti otoka, okružen s 

brežuljcima što daje dodatne mogućnosti za razvoj poljoprivrede posebno maslinarstva i 

vinogradarstva. Ova zemljopisna raznolikost od ruralne unutrašnjosti do atraktivne obalne zone 

određuje razvojne prioritete Općine u sklopu ovog Provedbenog programa s naglaskom na 

ravnomjeran teritorijalni razvoj, očuvanje okoliša i jačanje lokalnog gospodarstva. 

 

2.1. Općinska uprava 

 

Tijela općine su Općinski  načelnik i Općinsko vijeće. 

Općinsko vijeće broji 13 članova od koji je jedan predsjednik, a ostali su vijećnici. 



5 
 

Unutar navedenog  tijela je ustrojena su četiri odbora. 

 

 

Slika 2: Odbori u Općinskom vijeću 

 

 

 

Slika 3: Stalna radna tijela Općinskog  vijeća 

 

Općinsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte u 

okviru djelokruga Općine te obavlja i druge poslove u skladu s Ustavom, zakonom i Statutom 

Općine. 

Općinska uprava broji 15 zaposlenika, raspoređenih unutar tri upravna odjela. 
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Slika 4: Općinska uprava Blato 

 

Trgovačka društva u vlasništvu Općine Blato 

- EKO d.o.o. Blato 

- Vodovod d.o.o. Blato 

- NPKLM vodovod d.o.o. Korčula 

- Radio Blato j.t.d. Blato 

- Blara d.o.o. Blato 

Općina Blato uključena je u rad LAG –a 5 i FLAG-a Šabakun. 

 

 2.2. Vizija 

 

Uspješna provedba razvojne politike na lokalnoj razini zahtijeva jasno definirane ciljeve i 

usklađene aktivnosti  koje odgovaraju potrebama zajednice. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Općina Blato poznata je kao održiva, uključiva i 

gospodarski konkurentna zajednica koja očuva svoju 

kulturnu baštinu, unapređuje kvalitetu života svojih 

mještana te potiče ravnomjeran razvoj temeljen na 

lokalnim resursima, znanju i inovacijama. 
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   2.3. Misija 

 

 

2.4.  Osnovna obilježja područja 

 

Blato je smješteno na zapadnom dijelu otoka Korčule, u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  Blato 

je jedno od najstarijih i najvećih naselja na otoku s bogatom kulturnom i povijesnom baštinom, 

tradicijom gospodarstva, maslinarstva i vinogradarstva. 

Povijesno gledano Blato, je jedno od najstarijih naselja na otoku, s pisanim tragovima još iz 

srednjeg vijeka, a kroz stoljeća se razvijalo kao poljoprivredno, kulturno i trgovačko središte. 

Blato se nalazi u plodnoj dolini koja se proteže gotovo središnjim dijelom otoka Korčule na 

nadmorskoj visini oko 80 metara. Ukupna površina Općine iznosi 66 km.  Ima izravan izlaz na 

more kroz luku Prigradicu, udaljenu oko 4 kilometra od središta Blata. Općina Blato predstavlja 

važno lokalno središte s prometnim, gospodarskim i društvenim značenjem zahvaljujući svom 

položaju. 

Kao i cijeli otok tako se i Blato nalazi u zoni jadranskog tipa mediteranske klime koju 

karakteriziraju suha i topla ljeta s vedrim danima te blage i vlažne zime. Tijekom čitave godine 

zabilježene su srednje temperature. Režim padalina je mediteranski, s maksimumom krajem jeseni 

i početkom zime i minimumom u mjesecu srpnju. 

 

2.5. Prometna povezanost 

 

Općina Blato smještena je na zapadnom dijelu otoka Korčule, a glavna cestovna okosnica 

prometnog sustava je državna cesta D118 koja Blato povezuje s općinama Vela Luka i gradom 

Korčula. Ova prometnica ima ključnu ulogu u povezivanju Blata s glavnim trajektnim i 

katamaranskim lukama otoka, što omogućuje pomorski prijevoz ljudi prema kopnu, prvenstveno 

prema Splitu i Dubrovniku. Pomorske veze ostvaruju se putem trajekta i katamarana. Na području 

Općine Blato nalazi se i heliodrom koji se uglavnom koristi za potrebe hitnog sanitetskog prijevoza. 

 

2.6. Vodoopskrba i odvodnja 
 

Općina Blato ima vlastita vodocrpilišta u Blatskom polju, odakle se vodoopskrbom pokriva veći 

dio naselja, međutim, još uvijek postoje dijelovi općine gdje je pristup pitkoj vodi otežan ili 

Općina Blato provodi učinkovite i transparentne mjere upravljanja razvojem, 

usmjerene na održiv gospodarski rast, očuvanje okoliša, zaštitu kulturne baštine te 

unapređenje socijalne uključenosti i kvalitete života svih mještana.  
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nedostupan, posebice u ljetnim mjesecima kada je povećan broj stanovnika zbog turizma. Sustav 

odvodnje nije u potpunosti izgrađen, a fekalne i oborinske vode u pojedinim područjima još uvijek 

nisu adekvatno zbrinute. Uočeni su i značajni gubici u vodoopskrbnoj mreži zbog dotrajalosti 

infrastrukture, kao i potreba za razvojem sustava pročišćavanja otpadnih voda. 

 

2.7. Gospodarenje otpadom 

 

Za djelatnost prikupljanja i odvoza komunalnog otpada na području Blata zaduženo je komunalno 

poduzeće „EKO“ d.o.o., a sav se otpad odvozi na odlagalište „SITNICA“ koje je sanirano.U 

posljednjih niz godina Općina Blato poduzela je niz mjera za uspostavu učinkovitijeg sustava 

gospodarenja otpadom, uključujući uvođenje selektivnog prikupljanjan otpada i sustava odvoza na 

kućnom pragu.Ipak, izazovi i dalje postoje, a stopa odvojenog prikupljanja komunalnog otpada nije 

na zadovoljavajućoj razini. Dio stanovništva još uvijek nije uključen u sustav, a infrastruktura za 

reciklažu, uporabu i zbrinjavanje otpada zahtijeva  dodatna ulaganja. 

 

2.8. IKT infrastruktura 

 

IKT infrastruktura u Općini Blato nije ravnomjerno razvijena, iako je u naselju dostupna 

širokopojasna mreža i mobilni signal zadovoljavajuće kvalitete. U udaljenim mjestima na području 

Općine Blato postoje ograničenja u dostupnosti brze i stabilne internetske veze. Javne ustanove, 

škole i općinska uprava koriste osnovne digitalne alate, no postoji prostor za snažniju digitalnu 

transformaciju. Općina Blato planira do 2029. godine osigurati brzu i širokopojasnu internetsku 

vezu na cijelom području Općine, a isto tako i modernizirati digitalne alate u radu općinskih i javnih 

ustanova. 

 

2.9. Obnovljivi izvori energije 
 

Općina Blato ima veliki potencijal za korištenje obnovljivih izvora energije. Dosadašnja ulaganja 

bila su ograničena, a većina javnih i privatnih objekata još uvijek koristi konvencionalne izvore 

energije. Postoji interes građana za ugradnju sunčanih elektrana, ali su prepreke često 

administrativne prirode. Općina Blato do 2029. godine planira povećati udio obnovljivih izvora 

energije u javnim objektima i komunalnoj infrastrukturi te tako smanjiti potrošnju energije. 

Potrebno je poduzeti dodatne mjere poticanja kućanstava, OPG–ova i poduzetnika na korištenje 

sustava poticaja iz različitih izvora.    
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2.10.  Prirodna i kulturna baština 

 

Općina Blato obiluje vrijednom kulturnom i prirodnom baštinom, od arheoloških lokaliteta i 

crkvica do ruralne arhitekture, krajolika i običaja. Tu su zaštićeni elementi nematerijalne baštine, 

poput viteškog plesa „Kumpanija“ i tradicije maslinarstva i vinogradarstva. Dio lokaliteta je 

zaštićen, ali mnogi još uvijek nisu primjereno valorizirani i očuvani. Kulturna baština uključuje 

crkvene objekte (poput župne crkve Svih svetih, brojnih kapelica i zavjetnih crkvica), arheološke 

lokalitete i ruralne ambijente poput, suhozida). Velik broj lokaliteta još uvijek nije zaštićen niti 

evidentiran u relevantnim registrima. Nedostaje infrastruktura za interpretaciju baštine. Unatoč 

tome, postoji snažan interes zajednice za očuvanje baštine, što se očituje kroz djelovanje kulturno 

umjetničkih društava, manifestacija i inicijativa civilnog društva. Općina Blato će razviti strateški 

pristup koji će baštinu sagledati kao živu vrijednost, koja se čuva ne samo radi prošlosti, nego i 

radi budućnosti – kroz obrazovanje, turizam, kulturni život i održivi prostorni razvoj. 

3.0 OPIS KRATKOROČNIH RAZVOJNIH IZAZOVA I POTENCIJALA  
 

Općina Blato u mandatnom razdoblju pred sobom ima niz kratkoročnih razvojnih izazova i potreba, 

uz istodobno prepoznate potencijale koji mogu osigurati održivi razvoj i kvalitetniji život lokalnog 

stanovništva. Kao jedan od prioritetnih izazova ističe se zadržavanje mladih na području općine 

kroz stvaranje poticajnih uvjeta za život i rad, što uključuje poticanje poduzetništva, razvoj 

lokalnog gospodarstva, posebno u sektorima turizma, poljoprivrede i malog poduzetništva, te 

osiguravanje mogućnosti kvalitetnog zapošljavanja. Posebno se naglašava potreba daljnjeg 

ulaganja u komunalnu i društvenu infrastrukturu, s ciljem poboljšanja prometne povezanosti, 

unapređenja vodno-komunalnih sustava, modernizacije javnih površina, te osiguravanja 

adekvatnih obrazovnih, kulturnih i sportskih sadržaja. 

Razvojni potencijal općine ogleda se i u povećanju energetske samodostatnosti kroz poticanje 

korištenja obnovljivih izvora energije, unapređenje energetske učinkovitosti u javnim i privatnim 

objektima, te uvođenje održivih rješenja koja će doprinijeti većoj otpornosti na klimatske promjene. 

Time se stvara osnova za smanjenje ovisnosti o vanjskim izvorima energije, ali i za odgovornije 

korištenje prirodnih resursa. Dodatno, potrebno je osnažiti lokalnu zajednicu kroz jačanje 

društvene kohezije, suradnju civilnog i gospodarskog sektora te poticanje uključivanja građana u 

procese planiranja i donošenja odluka. 

Polazeći od navedenih izazova i potencijala, općina će djelovati strateški i planski, usmjeravajući 

resurse u ključna područja razvoja, s ciljem postizanja uravnoteženog gospodarskog i društvenog 

napretka, očuvanja identiteta i kulturne baštine, te osiguravanja dugoročno održivih uvjeta za 

kvalitetan i siguran život svih stanovnika. 
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4.0 DOPRINOS PROVEDBI CILJEVA I PRIORITETA IZ POVEZANIH 

AKATA STRATEŠKOG PLANIRANJA 
 

4.1 Usklađenost prioriteta  s ciljevima strategije razvoja DNŽ 

 

Prioriteti djelovanja Općine Blato za razdoblje 2025. – 2029. u potpunosti su usklađeni s 

hijerarhijski nadređenim dokumentom, Planom razvoja Dubrovačko neretvanske županije do 2027. 

godine, a koja je usklađena sa Strategijom višeg reda, Nacionalnom razvojnom strategijom RH do 

2030. 

Sve mjera koje se planiraju provoditi u Općini Blato u mandatnom razdoblju nadovezuju se na 

Specifične ciljeve iz plana razvoja DNŽ. 

Strategija razvoja Dubrovačko neretvanske županije definira viziju Županije kao pametne, 

uključive i zelene regije visoke kvalitete života, u kojoj su ravnomjerni teritorijalni razvoj, održivo 

gospodarenje resursima, digitalna tranzicija i očuvanje identiteta temeljni razvojni prioriteti. 

Budući da je Općina Blato sastavno dio županijskog prostora, njezin razvojni smjer izravno 

doprinosi ostvarenju županijske strategije, posebno u područjima poput održive infrastrukture, 

zaštite baštine,  poticanja poduzetništva i unaprjeđenje kvalitete života na otocima. 

U ovom poglavlju prikazana je usklađenost svakog od ključnih prioriteta Provedbenog programa 

Općine Blato s odgovarajućim strateškim ciljevima i prioritetima iz Strategije razvoja DNŽ, čime 

se osigurava međusobna koordinacija planiranja te se otvara prostor za kombiniranjem korištenje 

dostupnih izvora financiranja, uključujući sredstva iz županijskih, nacionalnih i europskih fondova. 

4.2. Doprinos ciljevima održivog razvoja UN Agende 2030 

Provedbeni program Općine Blato u značajnoj mjeri doprinosi ostvarivanju ciljeva održivog raz-

voja definiranih UN Agendom 2030. Planirane aktivnosti usmjerene su na jačanje gospodarskih, 

društvenih i okolišnih kapaciteta općine, a sve s ciljem osiguranja dugoročno održivog i uravnote-

ženog razvoja. U području gospodarstva i društvenog života, program predviđa mjere koje prido-

nose ciljevima dostojanstvenog rada i gospodarskog rasta (SDG 8), kvalitetnog obrazovanja (SDG 

4) te smanjenja nejednakosti (SDG 10), osobito kroz zadržavanje mladih, poticanje poduzetništva 

i stvaranje uvjeta za nova radna mjesta. 

Ulaganja u komunalnu i društvenu infrastrukturu izravno doprinose cilju stvaranja održivih zajed-

nica (SDG 11), dok mjere vezane uz razvoj obnovljivih izvora energije i povećanje energetske 

učinkovitosti podupiru ciljeve pristupačne i čiste energije (SDG 7) te klimatskih akcija (SDG 13). 

Poseban naglasak stavlja se na održivo gospodarenje prirodnim resursima i očuvanje okoliša, čime 

se doprinosi ciljevima života na kopnu (SDG 15) i života pod vodom (SDG 14), posebno imajući 

u vidu otočni karakter općine. 

Provedbeni program također je usklađen sa smjernicama zelene tranzicije, potičući energetsku sa-

modostatnost, otpornost na klimatske promjene i razvoj održivih obrazaca proizvodnje i potrošnje 

(SDG 12). Dodatno, kroz planiranu modernizaciju i digitalizaciju procesa javne uprave i 
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komunalnih sustava doprinosi se i cilju izgradnje snažnih institucija (SDG 16) te povećava trans-

parentnost, učinkovitost i dostupnost usluga građanima. 

Na ovaj način Općina Blato svojim razvojnim aktivnostima ostvaruje jasan doprinos provedbi UN 

Agende 2030, potvrđujući svoju usmjerenost na izgradnju održive, uključive i otporne zajednice u 

skladu s europskim i globalnim razvojnim politikama. 

5. POPIS MJERA S OPISOM, KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I 

POKAZATELJIMA REZULTATA 
 

U ovom su dijelu Provedbenog programa navedene mjera koje će se na području Općine Bla to 

provoditi tijekom mandatnom razdoblja. Popis mjera usklađen je sa strateškim prioritetima iz Plana 

razvoja DNŽ do 2027. godine, a predstavljaju aktivnosti koje bi trebale pridonijeti razvoju Općine 

Blato. 

Za većinu planiranih mjera osigurana su sredstva u proračunu Općine od 2025. godine kao i što su 

osigurana sredstva preko natječaja, dok će se za neke planirane mjera stavke otvarati kod izrade 

proračuna u budućim razdobljima, što zahtjeva i redovito ažuriranje ovog dokumenta. 

Planovi Općine Blato su usmjereni na prijavu projekata koji će značajnije doprinijeti poboljšanju 

životnih i radnih uvjeta Blata. 

 

5.1. Prioritet 1:  Jačanje otpornosti gospodarstva i povećanje ulaganja u 

održivo i digitalno gospodarstvo 
 

Općina Blato već dugi niz godina pruža potporu gospodarstvu kroz različite subvencije a sve s 

ciljem održavanja gospodarskih grana na području općine. U nadolazećem razdoblju povećat će se 

aktivnosti vezane za održivo upravljanje resursima, kao i uvođenje digitalizacije u sve branše 

društva. 

Posebni cilj 1.1: Unaprjeđenje poslovnog okruženja 

Unutar ovog cilja, razvijena je mjera: 

1.1.1. Poboljšanje kvalitete poduzetničke infrastrukture i potpornih programa 

Unapređenje poslovnog okruženja jedno je od temeljnih preduvjeta za jačanje lokalne ekonomije i 

dugoročnu održivost života na otoku. Općina Blato mjera zapošljavanja i samozapošljavanja 

provodi od 2003. godine. Zahvaljujući ovom programu do sada je ovu mjeru primilo 317 korisnika. 

Mjera je usmjerena tvrtkama koje imaju potrebu za zapošljavanjem. Iz ovih sredstava 

subvencioniraju se i plaće djelatnika javnih službi (doktor medicine). Isto tako općina 

subvencionira i samozapošljavanje korisnika koji se odluče na pokretanje samostalnog posla.  Plaće 

svake nove zaposlene osobe subvencionira se s 50 % troška bruto plaće. Za novootvorene obrte, 

mala i srednja poduzeća čiji su vlasnici odnosno direktori bili na evidenciji Zavoda za zapošljavanje 
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(prema uvjetima koji važe i za ostale novozaposlene osobe), kao i novozaposlene u obiteljskim 

domaćinstvima, Općina Blato sufinancira troškove njihova poslovanja u visini od 200 eura 

mjesečno.  

Ovu mjeru nije moguće kombinirati s mjerama koje u svrhu samozapošljavanja dodjeljuje HZZ. 

Posebni cilj 1.1. izravno doprinosi strateškom cilju 1. NRS 2030 kroz mjere i aktivnosti usmjerene 

na pružanje podrške razvoju konkurentnog i održivog gospodarstva, s naglaskom na poboljšanje 

poduzetničkog okruženja kroz ulaganja u poduzetničku infrastrukturu i provedbu potpornih 

programa. 

Pokazatelji rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

1.1.1. Broj korisnika za koje 

je ostvarena potpora 

10 10 11 12 

 

Posebni cilj 1.2.: Poboljšanje konkurentnosti u turizmu, poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu  

Unutar ovog posebnog cilja razvijene su 2 mjere: 

Mjera 1.2.1. Poboljšanje kvalitete turističke ponude i upravljanja destinacijom 

Turizam u Općini Blato ima značajan utjecaj na lokalno gospodarstvo, ulaganje u infrastrukturu 

ključna su za produljenje turističke sezone, podizanje kvalitete usluge i smještaja. U 2024. godini 

ostvareno je ukupno 342 dolazaka i 3.756 noćenja što je više noćenja nego u 2023. godini gdje je 

bilo 278 dolazaka i 2.916 noćenja. Većina smještaja ostvarena je u objektima privatnog smještaja 

čiji se broj znatno povećava iz godine u godinu. Interes za bavljenjem turizmom i nadalje raste, 

stoga Općina Blato ulaže silne napore za obogaćivanje turističke ponude. 

Sredstva ostvarena od boravišne pristojbe svake se godine ulažu u razvoj infrastrukture, kroz 

uređenje plaža i slične projekte na području općine. Općina Blato je izradila projektnu 

dokumentaciju za Izgradnju športskih terena na Prižbi te taj projekt se realizira u fazama preko 

natječaja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU kroz program Razvoj otoka. Općina Blato, 

ovisno o dostupnosti EU fondova namijenjenim ulaganju u poboljšanje turističke infrastrukture će 

i dalje aplicirat na iste, pa u skladu s time može doći do promjena u ovom Provedbenom programu. 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

1.2.1. Broj realiziranih 

projekata (Ulaganje u 

turističku 

infrastrukturu) 

3 3 3 4 
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Mjera 1.2.2. Poboljšanje konkurentnosti u poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu 

Poljoprivreda je u Općini Blato bila jedna od glavnih aktivnosti u prošlosti. Danas je sve veći broj 

mladih koji se okreću poljoprivrednoj proizvodnji, obnavljanju zapuštenih poljoprivrednih 

površina te podizanju novih nasada, uglavnom masline i vinove loze. Općina u svom programu već 

dugi niz godina sufinancira nabavku sadnog materijala. 

Potpora se dodjeljuje u iznosu od 30 % kupljenog sadnog materijala. Ovu mjeru nije moguće 

kombinirati s potporom od Dubrovačko – neretvanske županije.  

Općina Blato sudjeluje u radu različitih udruženja, interesnih skupina i sl s ciljem omogućavanja 

ravnomjernog razvoja. Član je Lokalne akcijske grupe 5 uz više jedinica lokalne samouprave s 

područja otoka i županije. Putem LAG-a mogu se sufinancirat manji komunalni projekti. Također 

stanovnicima Općine Blato su kroz LAG na raspolaganju sredstva Europskog poljoprivrednog 

fonda za ruralni razvoj putem kojeg se sufinanciraju projekti ulaganja u primarnu poljoprivredu, 

preradu poljoprivrednih proizvoda kao i ulaganje u nepoljoprivredne djelatnosti. 

Blato ovom mjerom financira i članstvo u Lokalnoj akcijskoj grupi u ribarstvu FLAG-u  Šabakun 

čiji su članovi grad Dubrovnik i općina Konavle, Župa dubrovačka, Mljet, Lumbarda, Smokvica, 

Vela Luka i Lastovo. Preko ovog FLAG-a Općina Blato realizira projekt uređenja ribarnice. 

 

Pokazatelji rezultata 2026. 2027. 2029. 2029. 

Oznake mjera Opis 

1.2.2. Broj gospodarstva 

kojima je 

dodijeljena 

potpora 

4 5 5 9 

Broj ostvarenih 

LAG potpora na 

području Općine 

1 1 1 3 

Broj ostvarenih 

FLAG potpora 

1 1 0 2 

 

 

5.2. Prioritet 2: Poboljšanje kvalitete života te unapređenje ljudskog kapitala 

 

Kvaliteta života stanovnika jedan je od temeljnih ciljeva lokalnog razvoja, osobito u otočnim i 

ruralnim sredinama poput Općine Blato.  Povećanjem dostupnosti i kvalitete lokalnih javnih 

usluga, ulaganje u društvenu i komunalnu infrastrukturu te stvaranje uvjeta za zdrav, siguran i 
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ispunjen život u zajednici ključni su  za zadržavanje postojećeg stanovništva i privlačenje novih 

stanovnika. 

Posebni cilj 2.1.: Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u 

obrazovanju 

U sklopu ovog cilja osmišljene su četiri aktivnosti: 

Mjera 2.1.1. Unapređenje obrazovne infrastrukture 

 

Na području Općine Blato sve je izraženija potreba za povećanjem kapaciteta dječjeg vrtića u 

kontekstu demografskih mjera i interesa roditelja za uključivanje djece u rani odgoj. Kako bi se 

odgovorilo na sve veće potrebe za uključivanje djece u rani predškolski odgoj, a istovremeno 

podigla razina kvalitete odgojno – obrazovnog rada i sigurnosti, Općina Blato planira dogradnju 

II. kata dječjeg vrtića, što se planira sufinancirati sredstvima EU. 

 

Pokazatelji rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

2.1.1. Broj novo 

novoosnovanih 

vrtićkih skupina  

0 3 0 0 

 

 

Mjera 2.1.2. Unapređenje sportske infrastrukture i programa 

Općina Blato započela je izgradnju Sportsko- rekreacijskog centra i dječjeg igrališta na Prižbi. 

Ovakvim projektom poboljšava se turistička ponuda ali i dobiva rekreacijska zona namijenjena 

stanovnicima Blata. Također Općina Blato osigurala je sredstva za izgradnju teniskog terena u 

Krtinji s ciljem povećanja sportskog sadržaja. Planira se Izgradnja sportske dvorane i uređenje 

nogometnog terena BŠK Zmaj u Blatu kao i izgradnja pomoćnog terena. Uz ove kapitalne 

investicije na godišnjoj razini Općina Blato izdvaja iz svog proračuna 47.815,00 Eura koji se 

raspoređuju na sve sportske klubove registrirane a području općine. Javnim potrebama u sportu za 

koje se sredstva osiguravaju u proračunu Općine imaju važnu ulogu u poticanju aktivnog života, 

okupljanju zajednice, promicanju zdravog načina života te afirmaciji lokalnih sportskih klubova i 

rekreativaca. U Općini Blato redovito se organiziraju razna sportska natjecanja, turniri i 

manifestacije koje okupljaju djecu, mlade i odrasle, kako iz lokalne zajednice tako i iz drugih 

dijelova otoka. Ova mjera ima za cilj sustavno podupirati organizaciju i održavanje sportskih 

događanja tako se doprinosi razvoju sporta, turizma i zajedništva na lokalnoj razini.  
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Pokazatelji rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

2.1.2. 

Izgrađena sportska 

infrastruktura 

2 1 1 1 

Broj održanih 

sportskih natjecanja 

10 10 10 15 

 

Mjera 2.1.3.  Unapređenje društvene i komunalne infrastrukture 

Mjera Unapređenje društvene infrastrukture usmjerena je na jačanje kulturnih i društvenih 

kapaciteta Općine Blato kroz ulaganja u ključne objekte od javnog značaja. Obuhvaća uređenje 

Doma kulture, izradu projektne dokumentacije za Dom Kumpanije te izradu projekta nove zgrade 

Narodne knjižnice Blato, čime se stvaraju preduvjeti za kvalitetniji rad i dostupnost sadržaja 

građanima svih generacija. U sklopu mjere obuhvaćena je i rekonstrukcija prostora za rad Udruge 

sv. Vincenca, koja se već provodi sredstvima ITU mehanizma, čime se dodatno osnažuje uloga 

civilnog društva i doprinosi očuvanju lokalne kulturne baštine. Dodatno, u ovom mandatnom 

razdoblju planira se uređenje tržnice i glavnog trga, a u tijeku je realizacija uređenja ribarnice, 

putem sredstava koje je Općina Blato dobila putem lokalnog FLAG-a. 

 

Pokazatelji rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka 

mjere 

Opis 

2.1.3. 

Izgrađena/obnovljena 

društvena infrastruktura 

(prostorije udruge, Dom 

kulture) 

1 1 1 

0 

Izrađena projektna 

dokumentacija za Dom 

Kumpanije i NK Blato 

0 1 1 

0 

Izgrađena komunalna 

infrastruktura (tržnica, 

ribarnica, gradski trg) 

0 1 1 

0 

 

 

Mjere 2.1.4. Potpora osobama starije životne dobi 

Blato, poput mnogih manjih i otočnih sredina suočava se s izraženim demografskim trendom 

starenja stanovništva. Povećani udio osoba starije životne dobi zahtjeva ciljano planiranje i 

provedbu mjera koje će im osigurati dostojanstven, siguran i aktivan život u zajednici. Općina 
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Blato je partner u projektu „Zaželi- nisi sam“ gdje se pruža pomoć u kući starijim osobama isto 

tako općima sufinancira  „Organizirano stanovanje“ i „Psihosocijalna podrška“. Pomoć u kući 

uključuje pomoć u održavanju domaćinstva, dostavu besplatnih obroka. U sklopu ove mjera pruža 

se i usluga psihosocijalne pomoći.  

Ukupno se pruža pomoć za 24 korisnika na području Općine Blato.  

Partneri u projektu su uz Općinu Blato, Dubrovačko neretvanska županija i Centar za socijalnu 

skrb Korčula te ostale institucije koje pružaju podršku i pomoć u realizaciji programa. 

 

POKAZATELJ REZULTATA  

2026. 

 

2027. 

 

2028. 2029. 
Oznaka mjere Opis 

2.1.4. Broj korisnika 

usluga 

24 24 24 24 

 

 

Mjera 2.1.5. Potpora kulturnom stvaralaštvu 

Kulturna djelatnost ima iznimnu važnost za očuvanje lokalnog identiteta, tradicije i zajedništva, 

osobito u sredinama poput Blata koje se odlikuju bogatom povijesnom, glazbenom i folklornom 

baštinom. Kroz program javnih potreba u kulturi, Općina Blato pruža sustavnu podršku rada 

ustanova, udruga koji pridonose kulturnom životu zajednice. 

Svake godine raspisuje se Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu financijskih potpora 

Udrugama iz sredstava Proračuna Općine Blato.  

U sredstva proračuna uključuju se i ustanove u kulturi čiji je osnivač općina a koje dostavljaju 

svoje prijedloge rada. 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029.  

Oznaka mjere Opis 

2.1.5. Broj organiziranih 

kulturnih 

manifestacija 

45 45 45 45 

 

Posebni cilj 2.2.: Osiguranje zapošljivosti radne snage i prilagodbe obrazovanja potrebama tržišta 

rada 

U sklopu ovog cilja osmišljena je mjera: 
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2.2.1. Osnaživanje suradnje između obrazovnih i istraživačkih ustanova, gospodarstva i javne 

uprave  

Ova mjera odnosi se na stipendiranje studenata deficitarnih zanimanja s područja Općine Blato, s 

naglaskom na poticanje obrazovanja u strukama koje su prepoznate kao najtraženije na tržištu rada. 

Cilj mjere je povećati zapošljivost lokalne radne snage, smanjiti iseljavanje mladih te dugoročno 

osigurati razvoj ljudskih potencijala potrebnih za gospodarski i društveni napredak općine. 

Mjera je u izravnoj poveznici s mjerama usmjerenima na omogućavanje priuštivog stanovanja 

mladima s područja Općine Blato, čime se stvara sveobuhvatni okvir za ostanak i kvalitetan život 

mladih obitelji na području općine. 

 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029.  

Oznaka mjere Opis 

2.2.1. Broj stipendiranih 

studenata 

5 7 8 10 

 

 

Posebni cilj 2.3 Poticanje demografskog razvoja 

U sklopu ovog cilja osmišljene su 2 mjere: 

2.3.1. Planiranje i provedba aktivnosti za poboljšanje demografskih prilika 

2.3.2. Jačanje politike stanovanja u funkciji demografske obnove 

Cilj ovih mjera je poticanje demografskog razvoja Općine Blato kroz stvaranje uvjeta koji olakša-

vaju život obiteljima s djecom. Sufinanciranjem boravka djece predškolske dobi osigurava se veća 

dostupnost predškolskog odgoja i obrazovanja. Pomoć za novorođenčad predstavlja izravnu po-

dršku mladim obiteljima u prvim mjesecima nakon rođenja djeteta. Subvencioniranje nabave škol-

skih udžbenika i sufinanciranje kupovine radnih materijala ublažava financijsko opterećenje rodi-

telja, čime se potiče jednak pristup obrazovanju. Aktivnost zadržavanja i privlačenje mladih kroz 

omogućavanje priuštivog stanovanja usmjerena je na stvaranje uvjeta za ostanak i povratak mladih 

u Blato. Putem modela priuštivog stanovanja planira se obnova stanova u vlasništvu Općine Blato 

i Republike Hrvatske, koji će se davati u najam mladim obiteljima pod povoljnim uvjetima, čime 

se osigurava stabilnije i pristupačnije stambeno rješenje te potiče njihovo dugoročno ostajanje u 

zajednici. 

Provedbom ovih mjera stvara se povoljnije okruženje za odrastanje djece te se istodobno podupire 

ostanak i povratak mladih obitelji u Blato. Tako kroz kombinaciju socijalne i obrazovne potpore, 

doprinosi se dugoročnoj održivosti zajednice. 
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Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

2.3.1. 

Broj djece čiji je 

boravak u DV 

subvencioniran 

49 50 51 51 

Broj novorođene 

djece  

6 7 7 7 

Broj djece kojima je 

subvencionirana 

kupovina udžbenika 

    

Broj djece kojima je 

subvencionirana 

kupovina radnih 

materijala 

    

2.3.2. 

Broj stanova danih u 

povoljan najam 

mladim obiteljima 

1 2 2 2 

 

 

Prioritet 3: Očuvanje okoliša, poboljšanje povezivosti i održivo korištenje 

baštine 

 

Ovaj prioritet obuhvaća skup strateških i operativnih aktivnosti usmjerenih na očuvanje okoliša, 

unapređenje infrastrukture, održivo gospodarenje prirodnim i kulturnim resursima te poboljšanje 

prometne i digitalne povezanosti na području Općine Blato. Kao otočna sredina s izrazitom 

osjetljivošću na klimatske promjene i prostornu ograničenost, Blato prepoznaje važnost dugoročne 

održivosti u planiranju lokalnog razvoja. Kroz ulaganja u zelenu infrastrukturu, obnovljive izvore 

energije, modernu vodoopskrbu i odvodnju digitalnu transformaciju te očuvanje prirodnih i 

kulturnih vrijednosti, Općina nastoji osigurati otpornu, povezanu i ekološki osviještenu zajednicu. 

Kroz provedbu ovog prioriteta osigurava se zdrava okolina, stabilna komunalna infrastruktura i 

očuvani prostorni integritet, što čini nužan preduvjet za gospodarski razvoj, društvenu koheziju i 

privlačnost Blata kao mjesta za život, rad i posjet. 

Posebni cilj 3.1 Očuvanje okoliša i energetska tranzicija na što veću dobrobit lokalne zajednice 

U postizanju ovog posebnog cilja, trebale bi doprinijeti sljedeće mjere: 

 

Mjera 3.1.1. Unapređenje gospodarenja vodama i otpadom 

Mjera ima za cilj poboljšanje komunalne infrastrukture u području gospodarenja vodama i 

komunalnim otpadom. Održivo i učinkovito upravljanje vodama i otpadom ključan je preduvjet  za 
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zaštitu okoliša, očuvanje javnog zdravlja te usklađivanje lokalnog razvoja s nacionalnim i 

europskim politikama zaštite okoliša. Kao otočna zajednica s ograničenim resursima, Općina Blato 

posvećena je razvoju komunalne infrastrukture koja osigurava kvalitetnu vodoopskrbu, učinkovitu 

odvodnju i suvremeni sustav gospodarenja otpadom. Unapređenjem vodoopskrbne i kanalizacijske 

mreže, smanjenjem gubitka vode, razvojem postrojenja za pročišćavanjem otpadnih voda te 

širenjem sustava za odvojeno prikupljanje otpada, Općina želi postići ekološki održiv i financijski 

učinkovit sustav koji će zadovoljiti potrebe stanovništva i gospodarstva te ispuniti zakonske 

obveze. 

 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

3.1.1 Dužina (km) 

izgrađenog sustava 

odvodnje 

1 2 3 4 

% gubitak pitke 

vode 

65% 60% 55% 50% 

Izgrađeno 

reciklažno dvorište 

0 0 1 0 

 

 

Mjera 3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje energetske učinkovitosti i 

korištenja obnovljivih izvora energije 

Povećanje energetske učinkovitosti predstavlja jedno od ključnih područja djelovanja Općine Blato 

u razdoblju 2025. – 2029. godine s ciljem smanjenja potrošnje energije, očuvanja okoliša i 

postizanje dugoročne održivosti. Aktivnosti u ovom području usklađene su s nacionalnim i 

europskim smjernicama energetske tranzicije, a u fokusu su modernizacija javne infrastrukture i 

racionalnije upravljanje energetskim resursima. Općina planira pokrenuti projekte energetske 

obnove javnih zgrada u svom vlasništvu. Uz energetsku obnovu Općina će kroz savjetodavnu i 

tehničku podršku, kao i kroz javne pozive u suradnji s nadležnim tijelima, poticati i sumještane na 

energetsku obnovu kuća te na korištenje sredstava dostupnih putem Fonda za zaštitu okoliša i 

energetske učinkovitosti i drugih izvora. S obzirom na rastući ugljični otisak, koji je usko povezan 

sa sve većim brojem turističkih dolazaka i noćenja, cilj je Općine Blato raditi na daljnjem 

povećanju broja zelenih površina, kao i zamjene postojećih stabala, koja su oštećena sustavnom 

višedesetljetnom nebrigom, novim stablima.  
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Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029.  

Oznaka mjere Opis 

3.1.2 Broj rasvjetnih tijela 

s ugrađenom LED 

tehnologijom 

50 70 80 100 

 

Mjera 3.1.3. Obnova postojećih i povećanje broja drvorednih i soliternih stabala 

Cilj je usmjeren na obnovu postojećih i povećanje broja drvorednih i soliternih stabala radi 

poboljšanja kvalitete zraka i povećanja sekvestracije ugljika. Sadnjom novih stabala doprinosi se 

smanjenju negativnih učinaka porasta emisija CO₂ uzrokovanih povećanim prometom, osobito 

tijekom turističke sezone. Ovim mjerama unapređuje se i vizualni identitet naselja te osigurava 

ugodniji i zdraviji životni prostor za stanovnike i posjetitelje. 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029.  

Oznaka mjere Opis 

3.1.3 Broj novoposađenih 

/ zamijenjenih 

stabala na javnim 

površinama 

14 18 20 30 

 

Posebni cilj 3.2. Poboljšanje unutarnje i vanjske povezivosti te zelene mobilnosti 

Kroz ovaj posebni cilj stavlja se naglasak na povezivosti unutar općinskog područja kao i s drugim 

dijelovima otoka. Sustavno unapređenje prometne infrastrukture te razvoj učinkovitih, održivih i 

ekološki prihvatljivih oblika prijevoza izravno doprinosi povećanju kvalitete života stanovništva i 

zaštiti okoliša. U narednom razdoblju planira se poboljšanju lokalnih prometnica, poboljšanju 

sigurnosti prometa, unapređenje pristupačnosti te razvoj infrastrukture za pješački i biciklistički 

promet. Posebna pažnja posvetit će se unapređenju cestovnog prometa u suradnji s nadležnim 

županijskim i državnim tijelima. 

Cilj će se postići kroz sljedeće mjere: 

Mjera 3.2.1  - Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture 

Kroz ovu mjeru cilj je osigurati funkcionalnu i sigurnu cestovnu mrežu koja će omogućiti bolju 

mobilnost stanovnika poticati razvoj gospodarskih djelatnosti poput turizma i poljoprivrede. 

Predviđa se izgradnja rekonstrukcija i sanacija lokalnih prometnica u skladu s potrebama 

stanovništva i prostorno - planskom dokumentacijom. Poseban naglasak stavlja se na uređenje 

Zapadnog ulaza u Blato i uređenje ceste Karbuni – Gršćica.  
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Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

3.2.1 Broj km izgrađene 

ceste za koju je 

dobivena uporabna 

dozvola 

1 0 1 1 

 

Mjera  3.2.2.  - Poboljšanje digitalne infrastrukture 

Iako je dio općinskog središta već pokriven Hotspot žarištima, s ciljem unaprjeđenja digitalizacije 

planira se proširenje područja besplatnim wi-fi signalom na veći dio područja općine te na neke 

turističke zone izvan samog odredišta. Poboljšanjem digitalne infrastrukture izravno se doprinosi 

digitalnoj uključenosti stanovništva. 

 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

3.2.2 Postotak  Općine 

pokrivene 

besplatnim 

internetom 

20% 30% 50% 80% 

 

Mjera 3.2.3  - Ulaganje u zelenu mobilnost 

Razvoj zelene mobilnosti predstavlja važan element održivog prometnog sustava i doprinosi 

smanjenju emisija štetnih plinova, očuvanje okoliša te podizanju kvalitete života lokalnog 

stanovništva. U sklopu ove mjera predviđa se unapređenje infrastrukture koja potiče korištenje 

alternativnih i ekološki prihvatljivih oblika prijevoza (romobila i bicikala). Na ovoj način 

stanovništvu će se omogućiti jednostavniji i brži prijevoz unutar lokacija na području Blata te će 

ovakav sustav javnih bicikala i romobila doprinijeti i obogaćivanju turističke ponude. 

 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

3.2.3  Broj javnih 

bicikala i romobila 

5 6 10 15 
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Posebni cilj 3.3. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne i kulturne baštine 

Prirodna i kulturna baština Općine Blato čini značajan element lokalnog identiteta ali i potencijal 

za društveni, obrazovni i gospodarski razvoj. Očuvanje i odgovorno upravljanjem ovim resursima 

doprinosi očuvanjem lokalne prisebnosti, razvoju kulturnog turizma i jačanju društvene kohezije. 

Osim materijalnih kulturnih dobara, Blatsko viteško udruženje „Kumpanija“ aktivno promiče i 

čuva folklornu baštinu Blata. 

Uz redovne aktivnosti rada Ustanova u kulture Općine Blato, mjera koja će se realizirati u sklopu 

ovog posebnog cilja je vezana uz održivo korištenje kulturne baštine i njeno prezentiranje 

domaćem stanovništvu i gostima. 

Mjera 3.3.1. – Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika 

Cilj mjera povećati dostupnost brojnih kulturnih znamenitosti Općine Blato lokalnom stanovništvu 

i gostima, poglavito lokalitetu koji još uvijek nije istražen poput lokaliteta Kopila čije je 

istraživanje započelo 2012. Godine. Istraživanje Kopila do sada je financirano sredstvima 

Ministarstva kulture i Općine Blato što se planira nastavljati i u budućnosti. Konačni cilj je detaljno 

istražiti cijelo područje te područje pretvoriti u arheološki park dostupan široj javnosti. 

 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029.  

Oznaka mjere Opis 

3.3.1 

 

Broj projekata koji 

su rezultirali 

prezentiranjem 

projekata kulturne 

baštine 

2 4 4 3 

 

5.4 Prioritet 4. Unaprjeđenje  upravljanja razvojem 

 

Posebni cilj 4.1. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom te jačanje kvalitete 

institucija u javnom sektoru 

Mjera 4.1.1. Izrada UPU i PPUO 

Cilj ove mjera je unapređenje planskih i upravljačkih kapaciteta Općine Blato, kako bi se osigurala 

održiva uporaba prostora, racionalno korištenje imovine u vlasništvu općine. Učinkovito prostorno 

planiranje i transparentno upravljanje javnom imovinom predstavljaju temelj za kvalitetno 

donošenje razvojnih odluka i uravnotežen prostorni razvoj. Mjera također predviđa podršku u 

unapređenju informacijskih sustava, edukaciju djelatnika u javnom sektoru. 

 



23 
 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

4.1.1 Broj izrađenih UPU 

i izmijenjenih i 

izrađenih PPUO 

Blato 

0 1 1 1 

 

Posebni cilj 4.2. Povećanje sposobnosti institucija u pogledu odgovora na krizne situacije 

Mjera 4.2.1. Poboljšanje sustava vatrogastva 

Cilj ove mjere je osnažiti dobrovoljno vatrogastvo na području Općine Blato osiguranjem 

primjerenih radnih uvjeta za članove kao i prostora za smještaj opreme. Zbog sve većih učinaka 

klimatskih promjena, sušnih i vrućih ljeta, obalom i otocima sve češće haraju razorni požari, pa je 

cilj ove mjere osnažiti rad DVD Blato u nadolazećem razdoblju.  

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

4.2.1. Broj uređenih 

prostora DVD 

0 1 1 1 

 

Posebni cilj  4.3. Razvoj otoka 

Mjera 4.3.1. Poboljšanje javnih usluga na otoku 

U okviru cilja planira se uređenje glavnog trga kao središnjeg prostora društvenog, kulturnog i 

gospodarskog života te revitalizacija ribarnice kao važnog elementa lokalne tradicije i ribarstva. 

Provedbom ovih mjera stvorit će se preduvjeti za jačanje lokalne ekonomije, očuvanje identiteta 

mjesta i povećanje turističke prepoznatljivosti općine Blato. 

Pokazatelj rezultata 2026. 2027. 2028. 2029. 

Oznaka mjere Opis 

4.3.1. Uređen glavni trg 0 0 1 1 

Uređena ribarnica 0 1 1 1 
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HORIZONTALNI CILJ: PRIVLAČENJE INVESTICIJA NA PODRUČJU OPĆINE 

BLATO 
 

Privlačenje investicija na području Općine Blato predstavlja horizontalni cilj usmjeren na 

unapređenje kvalitete života stanovnika i stvaranje preduvjeta za gospodarski razvoj. Na području 

Blata trenutačno nedostaju pojedini ključni elementi suvremenog života, poput benzinske stanice, 

trgovačkog centra s različitim trgovinama i uslužnim djelatnostima, što ograničava standard i 

dostupnost usluga građanima i posjetiteljima. Budući da se radi o kapitalno zahtjevnim 

investicijama, Općina Blato planira aktivno raditi na privlačenju potencijalnih ulagača kroz niz 

pogodnosti koje može pružiti, a koje neće imati negativan financijski učinak po općinski proračun. 

Među mjerama koje će se razmotriti su dodjela koncesije na općinskom zemljištu, oslobađanje od 

plaćanja komunalnog doprinosa, kao i druge aktivnosti kojima će se olakšati i potaknuti realizacija 

ovakvih projekata. Ulaganja ovakvog tipa doprinijet će višestrukim učincima – od podizanja razine 

usluga i životnog standarda, do otvaranja novih radnih mjesta, jačanja turističke konkurentnosti i 

dugoročno, povećanja prihoda općinskog proračuna. Tako stvara se održiv okvir za razvoj Blata 

kao prepoznatljive i atraktivne sredine za život, rad i ulaganje. S obzirom na to da se radi o 

ulaganjima na koja Općina Blato nema mogućnost utjecanja, već se radi isključivo o 

zainteresiranosti trećih strana, za ovaj se cilj u ovom mandatnom razdoblju neće postavljati 

pokazatelji, s obzirom na nepredvidivost rezultata.  

6.0 OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 
 

Praćenje napretka u provedbi provedbenog programa Općine Blato provodit će se kroz sustavne 

procese prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata, s ciljem 

osiguravanja transparentnosti, učinkovitosti i pravovremenog izvještavanja. Institucionalni okvir 

za praćenje i izvješćivanje temelji se na suradnji upravnih odjela, općinskih ustanova i povezanih 

pravnih osoba u nadležnosti Općine Blato. 

Postupak praćenja i izvještavanja organizirat će zajednički Upravni odjel za proračun, financije, 

gospodarstvo i pripremu projekata za EU fondove i Razvojna agencija Blara d.o.o., koji će 

koordinirati prikupljanje i obradu podataka, pripremati periodična izvješća te izrađivati prijedloge 

unaprjeđenja provedbe programa. Sve eventualne izmjene i dopune provedbenog programa 

izrađivat će se na inicijativu drugih upravnih odjela Općine Blato, u čijoj su nadležnosti pojedine 

mjere i aktivnosti. 

Cjelokupni proces praćenja i izvještavanja odvijat će se u najužoj suradnji s načelnikom Općine 

Blato, koji ima ključnu ulogu u donošenju strateških odluka i usmjeravanju daljnjeg razvoja. Tako 

osigurava se odgovornost, koordinacija i usklađenost provedbenih aktivnosti s ciljevima 

utvrđenima u strateškom planiranju te pravodobno reagiranje na nove potrebe i izazove lokalne 

zajednice. 
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IZJAVA O USKLAĐENOSTI 

 

Ovaj provedbeni program izrađen je u skladu s uputama Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

EU (MRRFEU), a u skladu sa Zakonom o strateškom planiranju Republike Hrvatske.  Program je 

strukturiran prema načelima programskog proračuna te sadrži reformske, investicijske i ostale 

mjere, pokazatelje rezultata, ciljne vrijednosti i planirane troškove. 

 

Prilog 1: Strukturni prikaz mjera iz provedbenog plana 

 


